

印尼一客机巴厘岛坠海

108人全部获救 45人受伤

新华网消息 印度尼西亚一架客机当地时间13日在度假胜地巴厘岛着陆时坠海。运营商和机场发言人说,108名乘客和机组人员全部生还,其中45人受伤。当天出事的是一架波音737客机,在机场降落时冲出跑道,坠入海里,飞机尾部还折成两段。

距地面50米飞机坠海

印尼交通部航空司长赫里·巴克蒂前说,这架波音737型客机隶属印尼狮子航空公司,当地时间13日15时45分左右在巴厘岛伍拉莱国际机场滑出跑道。巴克蒂稍后澄清,飞机距离地面大约50米时直接降落在海上。

印尼电视媒体发布事发海面视频,显示飞机部分没入海中,前舱门处有弹出的充气逃生梯,飞机尾部有一大块裂痕,许多乘客身穿救生衣漂在水中。

印尼交通部发言人班邦·埃尔万告诉路透社记者,飞机抵达机场前已落到海面。当地媒体报道,坠海地点距离机场跑道尽头200至300米。



诉新华社记者,机场方面正忙于组织营救和安排食宿等工作,是否有中国游客尚不得知。法新社援引机场新闻部门主管的话报道,已知乘客中至少有三名外国人,分别为一名法国男子和一对新加坡夫妇。

事故调查

印尼国家运输安全委员会将调查事故原因。事故发生后,伍拉莱国际机场关闭30分钟。印尼交通部长埃弗特·埃伦斯特·曼金达安说,飞机在下降时尾部受损,以致无法减速,因而坠海。

狮子航空发言人西拉伊特说,出事客机2012年投入运营,属新客机。狮子航空成立于1999年,是一家廉价航空运营商,占据印尼航空市场大约45%的份额。据统计,自2002年以来,狮子航空旗下飞机共发生6起事故,其中4起为波音737型客机,一起事故造成人员伤亡。因未达到安全运营标准,欧洲联盟2007年向包括狮子航空在内的多家印尼航空公司发出禁令,直至2009年取消。

与成立初期仅有一架飞机相比,狮子航空近年来向美国波音和欧洲空中客车两大飞机制造商大笔采购。

凤凰古城门票 4天赚227万元

新华网消息 4月14日,湖南省凤凰古城迎来了自售票以来的第一个周末,然而并没有出现以往周末游客众多的场面,就连以往爆满的家庭旅馆,入住率也不到五成,还有近三成未营业。

4月13日下午4点,凤凰县政府召开新闻发布会,回应了对景区收门票事件的各种疑问。发布会再次强调此次景区收门票是为了规范景区管理,同时表示4月11日发生在沱江北门码头的聚集事件,是部分以无证拉客为业的人员,邀约少数歇业店主去北门码头游行。其中4名与执法人员发生冲突的参与者被带离现场。整个过程没有与游客发生冲突,无武警参与。目前景区秩序已恢复正常。

凤凰县政府公布的从门票发售到13日的运营情况显示:购票人数在这四天达到了17441人,门票收入突破227万元。

不过,在近期凤凰县公布的2012年接待人数中,记者发现,去年一季度凤凰县共接待119万人次,日均约1.3万人次。如此对比,收取门票后的游客人数仅为去年同期38%。

同时,记者从凤凰古城商会了解到,本周末古城内部客栈的预订率为50%,和去年同期相比下降了30%。

全国60人确诊 感染H7N9禽流感

新华网消息 国家卫生和计划生育委员会14日公布,截至14日17时,全国共报告人感染H7N9禽流感确诊病例60例,其中死亡13人。

13日17时至14日17时,全国报告新增人感染H7N9禽流感确诊病例11例。其中上海3例,江苏2例,浙江4例,河南2例。河南省的两名患者为该省首次发现的人感染H7N9禽流感确诊病例。新增死亡病例2例,为上海确诊病例曹某和王某。

截至目前,病例分布于北京(1例)、上海(24例,死亡9例)、江苏(16例,死亡1例)、浙江(15例,死亡2例)、安徽(2例,死亡1例)、河南(2例)6省市的29个地市级区域。病例的密切接触者均已采取医学观察措施,未发现其他情况。病例仍处于散发状态,未发现人传人的证据。

朝批评韩当局对话提议无诚意

新华网消息 朝鲜祖国和平统一委员会发言人14日批评韩国政府提议同朝鲜对话并无诚意,表示韩国当局如果真心有意对话,必须从根本上放弃对峙姿态。

这位发言人当天就韩国政府提议同朝鲜对话答朝中社记者问时说,韩国总统朴槿惠11日同新国家党议员晚餐时表示要同朝鲜对话,韩统一部长官柳吉在发表声明希望同朝鲜对话解决开城工业园区问题。

发言人表示,目前“秃鹫”战争演习仍在进行,美韩以朝鲜的军事对应措施为借口,正变本加厉进行侵略挑衅活动。韩国方面在提议对话时还针对朝鲜称“挑衅”、“弃核”、“恶性循环”等,表明其并未放弃敌对意识和对峙用心,这种情况下的对话没有意义。

发言人强调,对峙和对话不能并存,如果韩国当局真心有意对话,就必须从根本上放弃对峙姿态。今后对话是否进行,完全取

决于韩国当局的态度。

据朝中社报道,这位发言人当天还发表另一篇谈话说,韩国媒体声称朝鲜一面制造战时状态,一面渲染庆祝朝鲜已故国家主席金日成诞辰日的“太阳节”的节日气氛,是“显示体制正当性”,“意在加强内部团结”,这是对朝鲜最高尊严的亵渎,将招致严厉惩罚。

美国务卿克里访日本 欲再促朝鲜放弃核与导弹

美国国务卿克里14日抵达日本展开东亚之行最后一站访问,与日本政府就朝鲜半岛局势进行磋商。日本防卫相小野寺五典表示,预计日美外长此次会晤将是向朝鲜释放的强烈信号,敦促朝鲜听从国际社会的建议。

克里在访日期间分别与日本首相安倍晋三和外相岸田文雄进行会谈。此前一天,

岸田文雄与日本防卫相小野寺五典在举行会谈后确认了日美合作阻止朝鲜“挑衅”行为的重要性。

小野寺五典说,他希望克里在和日本外相岸田文雄会晤时发出“强有力的讯息”,敦促朝鲜放弃核和导弹计划。

公告

通城旭华电器制品有限责任公司

经2013年4月8日股东会决议,撤销通城旭华电器制品有限责任公司。请相关债权债务人到公司清结债权债务。

2013年4月10日

招标公告

项目名称:咸宁市全科医生临床培养基地施工监理
 招标方式:公开招标
 招标范围:施工图纸范围内的施工阶段
 工期:365个日历天。
 投标申请人必须具备的企业资质条件:
 具体要求详见《咸宁市招投标信息网》(网址:

www.xnztb.cn,0715-8181609)
 投标报名起止时间:2013年4月15日至2013年4月19日
 投标报名地址:汉江集团丹江口水源招标有限公司武汉分公司(湖北省武汉市宝丰路6号香溢大酒店七楼)。
 联系人:钱迎阳
 电话:027-83636729 13986873547
 招标人:咸宁市中心医院同济咸宁医院
 招标代理人:汉江集团丹江口水源招标有限公司
 2013年4月15日

湖北鄂南新华印刷包装有限公司

经营范围:

1. 包装制作:专业生产各类中高档彩盒、彩箱、礼品盒、商标、彩卡、手提袋、包装袋、瓦楞纸箱等。
2. 书刊印装:专业生产中小学教材、教辅、报纸、期刊、图书、广告、宣传画册、挂历、说明书等。

主要设备:

拥有全市最新CTP电脑直接制版系统、日本小森六色印刷机、海德堡四色印刷机、8色轮转印刷机、全自动UV上光机、全自动裱纸机、全自动模切机等。

地址:咸宁市咸安区桂乡大道8号(咸宁4S店对面)。

联系电话:0715-8334456、8334678

13972858702(李经理) 15872789712(余经理)

网址:www.enxhyw.com



寻找弃婴(弃儿)生父母公告

2012年4月18日上午,通山县通羊镇双泉社区康乐巷刘雪芳门口捡到女婴一名(姓王),出身年月(2012年4月13日),身体虚弱,随身携带包被一床,出生年月纸条一张。

请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件与成东彬联系,联系电话:18907242577,联系地址:通山县城市福利院。即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。